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Trecate,   19 marzo 2019 

VERBALE DI APERTURA BUSTE BANDO DI GARA ASSISTENZA TECNICA-INFORMATICA 

Il giorno 19 marzo 2019   alle ore 14,30 presso i locali dell’Istituto Comprensivo Rachel Behar, si è riunita la 
Commissione nominata dal Dirigente Scolastico con atto del 18/03/2019, per l'apertura delle buste contenenti le 
proposte di aggiudicazione della gara per l’assistenza informatica. 
 
Sono  presenti: 
Caterina BUONFIGLIO     - DSGA - “Presidente” Commissione 
Angela  RUGGERONE                             - Docente – con funzioni di vicepresidente in carica     
Silvia    MANZIN                                      - Docente – con incarico referente aula Informatica           
Rosaria DI GREGORIO                             - Ass. Am.va  “ Segretario verbalizzante” 
 
Premesso che con Indagine di mercato  prot. 1814 del 06/03/2019 il Dirigente Scolastico Dott.ssa Stefania Ardizio ha 
indetto l’Indagine di mercato per l’affidamento del servizio di assistenza tecnica-informatica 2019   e  che il criterio di 
aggiudicazione prescelto è  quello dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell’art. 95 del D.Lgs 
20/2016; che in data 06 marzo 2019   è stata inoltrata la lettera di invito ai seguenti soggetti:   
 
RAGIONE SOCIALE CITTA’ 
SUPERCOPY GALLIATE     ( NO) 
NOVATECH DI IACOVINO FABIO BORGOMANERO  (NO) 
MR DIGITAL LEGNANO (MI) 
BIEMME SERVICE  CILAVEGNIA (PV) 
NEW OFFICE NOVARA 
ALBERTO CAFFINO NOVARA 
APICE NOVARA 
EC CONSULTING NOVARA 
MY TECH CAMERI (NO) 
DL INFORMATICA NOVARA 
DIGYLAND SOLUTION VIGEVANO (PV) 
NEW BRIDGE.IT MAGENTA (MI) 
 
Si prende atto che entro la data di scadenza del bando, fissata alle ore 12,00   del giorno 19 marzo, risultano 
regolarmente pervenute  n. 1 offerte, a fronte delle 12  (DODICI) lettere di invito trasmesse. 
L’  offerta pervenuta è la  seguenti: 
 
RAGIONE SOCIALE INDIRIZZO CITTA’ 
SUPERCOPY  GALLIATE     ( NO) 
 
Non è presente   nessun rappresentante  
Si procede all’apertura dei plichi pervenuti. 

L’ offerta  presentate è  regolarmente pervenuta  in un plico sigillato e siglato. La stessa contiene due buste distinte, 
come prescritto nel bando: 

• BUSTA A: DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA 
• BUSTA B: OFFERTA ECONOMICA. 

Si prosegue con l’apertura delle buste A  

Dall’analisi della documentazione inclusa nella busta A (documentazione amministrativa) emerge quanto segue: 

Documentazione prescritta regolare. 
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Apertura delle buste B  si analizza l’ offerta. 

RAGIONE SOCIALE CITTA’ Offerta economica 
SUPERCOPY GALLIATE     ( NO) €   1.522,56   IVA INCLUSA 
 
Da quanto esposto risulta che la gara viene aggiudicata alla ditta  SUPERCOPY .       
Avverso la graduatoria provvisoria, sarà possibile esperire reclamo, entro quindici giorni dalla sua pubblicazione, così 
come previsto dal comma 7, art. 14, del DPR 8/3/1999, n° 275 e successive modificazioni. 

Il  suddetto verbale a verrà pubblicata sul sito www.icsrachelbehar.gov.it nella sezione trasparenza. 

Alle ore  15,00   si conclude la seduta. 

 
Caterina BUONFIGLIO                     
 
Angela  RUGGERONE             
                          
Silvia    MANZIN                              
                                      
Rosaria DI GREGORIO               
   
 
 
 
 
 
 
        


